

# УДАРНИК полей

ОРГАН Б.-МАРЕСЕВСКОГО РАЙОНА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## СОВЕЩАНИЕ

### партийного, советского и колхозного актива

17 июня состоялось районное совещание партийного, советского и колхозного актива, которое обсудило доклад секретаря райкома об итогах весеннего сева и задачах подготовки к проведению уборки урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1943 году.

Колхозы района выполнили план сева не только по зерновым, но и по картофелю, который, как известно, имеет очень важное значение в условиях войны, — говорит докладчик.

По выполнению агротехнических мероприятий в этом году колхозы сделали значительно больше, чем в прошлом году, план почти по всем показателям в этой области выполнен.

Однако на этом успокаиваться никто из нас не имеет право, надо организовать дело таким образом, чтобы все колхозы района провели весь цикл сельскохозяйственных работ организованно.

Сейчас самыми неотложными задачами являются прополка посевов, подъем паров, сенокос, силосование кормов и подготовка к уборке богатого урожая. К сожалению мы здесь имеем неутрадные показатели. Яровые посевы прополоты всего лишь на 46 процентов, пар поднят на 44 процента. Многие колхозы до сих пор еще не приступили к закладке силоса. Плохо также обстоит дело с ремонтом уборочных машин. Так, например, молотилки отремонтированы на 47 проц., жатки — на 55 процентов, сенокосилки — на 64 процента. Особенно плохо готовятся к уборке урожая в кельдюшевских колхозах «Красный луч», «Свободный труд», «Ударник» и колхозах «Валдо-ки», имени Ворошилова и имени Молотова. Ремонт уборочного инвентаря и машин надо завершить не позднее 15 июля.

### Больше внимания семенным участкам

Сейчас пора заняться всерьез семенными участками. Каждый колхоз нашего района обязан обеспечить себя хорошими семенами за счет собственных семенных участков. Надо сделать так, чтобы в каждом колхозе были выделены семенные участки, закрепить их за звеньями, постоянно следить, чтобы семенные участки были очищены от сорняков, а на пропащих культурах провести необходимое количество междурядных обработок.

Урожай с семенных участков необходимо убрать в лучшие сроки, обмолотить, очистить и взвесить зерно, сдать его под сохранную расписку на склад.

Однако мы имеем до сих пор недооценку со стороны некоторых руководителей колхозов этого важного дела. Так, например, в колхозах Больше-Маресевского сельсовета, «Красный борец», имени Ворошилова, «Красное знамя» семенные участки не выделены, уход за посевами не организован, после прошедших на-днях дож-

В прошлом году МТС провалили работу на комбайнах, чего ни в коем случае нельзя допускать в нынешнем году. Однако и сейчас в Б.-Маресевской МТС машины ремонтируют медленно. Всего отремонтировано комбайнов 70 проц. к плану, а сложных молотилок и того меньше — всего лишь на 13 проц. В чем причина? В том, что директор МТС Дядин, видимо, не учел уроков прошлого года и продолжает безответственно относиться к ремонту уборочных машин.

По животноводству наш район был одним из передовых районов области. В этом году мы ослабили внимание к животноводству, в результате чего имеем неутрадные показатели. Особенно плохо дело обстоит с животноводством в колхозах «Красный металлист», имени Ворошилова, где большинство ферм до сих пор не полностью укомплектовано, низкая продуктивность животных. Здесь председатели колхозов Костюков, Гусев самоустранились от руководства фермами и неудивительно становится после этого, что эти люди совершенно не знают положение дел на фермах.

На совещании выступило 15 товарищей.

На совещании присутствовал представитель обкома ВКП(б) товарищ Сивохин, который в своем выступлении поставил конкретные задачи перед колхозниками и руководителями колхозов в области подготовки к уборке богатого урожая и выполнения плана развития общественного животноводства.

Совещание приняло единогласно обращение ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС, специалистам сельского хозяйства Б.-Маресевского района.

дей буйно растут хлеба, но во весь рост поднимаются и сорняки. Между тем эти колхозы из года в год ощущают острую нужду в семенном материале, часто обращаются в соседние колхозы с просьбой помочь им найти семена.

Работу по семеноводству должны взять в свои руки и агрономы и агротехники, полеводы колхозов. К сожалению некоторые из них плохо этим вопросом занимаются. Вот взять агронома т. Демина. Он обслуживает лишь один колхоз «Свободный труд». Однако здесь по сей день семенной участок не выделен, не остолен. Чем же, спрашивается, занимается агроном Демина? Не ясно.

Есть и в Никулинском сельсовете агроном т. Левашова, но только нет работы по семеноводству.

Давно пора отрешиться от беспечности и немедленно организовать работу на семенных участках.

О. Каравашкина, старший агроном Б.-Маресевской МТС.

## Колхоз „Революция“ завоевал переходящее Красное Знамя

Переходящее Красное Знамя исполкома райсовета и райкома ВКП(б) за успешное проведение весеннего сева присуждено колхозу «Революция», Ивковского сельсовета. Этот колхоз одним из первых в районе закончил сев зерновых в 10 рабочих дней с применением агротехнической науки.

Кроме того, исполком райсовета и райком ВКП(б) отметили хорошую работу на весеннем севе колхозов «Пролетарий», «Новый путь», имени Октябрьской революции, «Факел», «Социализм», «Красный якорь», имени Сталина. Эти колхозы значительно перевыполнили планы посева яровых культур и своевременно справляются со всеми другими сельскохозяйственными работами.

Исполком райсовета и райком ВКП(б) обязали председателей сельсоветов, секретарей первичных парторганизаций и председателей колхозов на основе развертывания социалистического соревнования и проведения массово-политической работы мобилизовать всех колхозников и колхозниц на успешное проведение уборочных работ и выполнение обязательств перед государством.

### Приступили к силосованию

Учитывая важное значение силоса для животноводческих ферм, большинство колхозов района организовано приступило к силосованию кормов. Колхоз «Красная нива», Сумароковского сельсовета, заложил 80 тонн силоса.

Организовано также силосуют корма и колхозы «Новый путь», «Пролетарий», «Красный герой», имени Октябрьской революции, «Красное поле». Здесь работники животноводства решили на много перевыполнить план силосования.

— Обеспечим скоту сытную, теплую зимовку, — так единодушно заявляют колхозники этих колхозов.

### Хорошие детские ясли

В колхозе «Новый путь» с 8 мая текущего года открылись детские ясли. В них охотно матери несут своих детей, потому что за ними в яслях организован хороший уход. Теперь женщины, имеющие детей, спокойно работают в колхозе, активно помогают нашей Красной Армии громить врага.

Здесь детским яслям большое внимание уделяет председатель колхоза товарищ Юрочкин.

А. Лобина.

## Сообщение Наркомфина Союза ССР

Второй Государственный Военный Заем, выпущенный 5 июня с. г. на сумму 12 миллиардов рублей, размещен за 7 дней на 20 миллиардов 323 миллиона 32 тысячи рублей — с превышением на 8 миллиардов 323 миллиона 32 тысячи рублей.

В связи с значительным превышением установленной суммы займа, Наркомфином СССР, на основании указания СНК СССР, дано распоряжение прекратить повсеместно с 13 июня 1943 года дальнейшую подписку на заем.

Наркомфин СССР А. Заверев.

12 июня 1943 года.

## СООБЩЕНИЕ Президиума Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала

На последнем своем заседании 8-го июня 1943 года Президиум Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала рассмотрел полученные от секций решения по поводу постановления от 15-го мая 1943 года о роспуске Коммунистического Интернационала и установил:

1. Что предложение о роспуске Коммунистического Интернационала одобрено:

- Коммунистическая партия Австралии,
- Коммунистическая партия Австрии,
- Коммунистическая партия Аргентины,
- Коммунистическая партия Бельгии,
- Коммунистическая партия Болгарии,
- Коммунистическая партия Великобритании,
- Коммунистическая партия Венгрии,
- Коммунистическая партия Германии,
- Коммунистическая партия Ирландии,
- Коммунистическая партия Испании,
- Коммунистическая партия Италии,
- Коммунистическая партия Канады,
- Объединенная социалистическая партия Каталонии,
- Коммунистическая партия Китая,
- Коммунистическая партия Колумбии,
- Революционно-коммунистический союз Кубы,
- Коммунистическая партия Мексики,
- Рабочая партия Польши,
- Коммунистическая партия Румынии,
- Коммунистическая партия Сирии,
- Всесоюзная Коммунистическая партия (большевиков) СССР,
- Коммунистическая партия Уругвая,
- Коммунистическая партия Финляндии,
- Коммунистическая партия Франции,

Коммунистическая партия Чехословакии,  
Коммунистическая партия Чили,  
Коммунистическая партия Швейцарии,  
Коммунистическая партия Швеции,  
Коммунистическая партия Югославии,  
Коммунистическая партия Южно-Африканского Союза,  
Коммунистический Интернационал Молодежи (входящий в Коммунистический Интернационал на правах его секции).

2. Что ни от одной из существующих секций Коммунистического Интернационала не поступило возражения против предложения Президиума Исполнительного Комитета.

Ввиду всего этого, Президиум Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала:

1. Объявляет, что предложение о роспуске Коммунистического Интернационала одобрено единогласно существующими и имеющими возможность сообщить свои решения секциями Коммунистического Интернационала (в том числе всеми важнейшими секциями).

2. Считает с 10-го июня 1943 года упраздненным Исполнительный Комитет Коммунистического Интернационала, Президиум и Секретариат Исполнительного Комитета, а также Интернациональную Контрольную Комиссию.

3. Поручает комиссии в составе: Димитрова (председатель), Мануильского, Пика и Эрколи провести практически ликвидацию дел, органов, аппарата и имущества Коммунистического Интернационала.

По поручению Президиума Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала:

Г. Димитров.

9 июня 1943 года.  
(«Правда» 10 июня 1943 г.)

### Извещение

21 июня с. г. в 12 часов дня, в помещении райкома ВКП(б), созывается очередной пленум РК ВКП(б).

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе РК ВЛКСМ. (Докладчик тов. Кузнецов).
2. О ходе приема в ВКП(б). (Докладчик тов. Александров).

На пленум приглашаются секретари первичных парторганизаций.

Секретарь РК ВКП(б) И. ШАЛДИН.

